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YHTEINEN SANOMA¤
Raaseporin suomalaisen seurakunnan 
lehti nro 5 / 2024 Joulu

Siunattua joulunaikaa sinulle

Kuva: Camilla Söderling



Syksyn vehreys ja kuulaus jatkuivat pit-
källe marraskuuhun asti, ja ensilumi on 
vasta satanut maahan - pian alkaa adventin 
aika ja kirkoissa kajahtaa Hoosianna-virsi. 
Tämä syksy on ollut monella tapaa erityi-
nen: sääolojen, maailman tilanteen ja yh-
teiskunnan haasteiden vuoksi sekä myös 
seurakunnassamme. 

Syyskuun loppupuolella vietimme vii-
mein suurta juhlaa seurakunnassamme, 
kun piispa Kaisamari Hintikka avustajineen 
asetti minut kirkkoherran virkaan. Päivä oli 
syksyisen kaunis, koskettava ja unohtuma-
ton. Muistelen kiitollisuudella kaikkia, jot-
ka osallistuivat juhlaamme. Saimme muis-
tamisten myötä lisärahoituksen lasten ja 
nuorten konserttia varten.  

Kirkkoherran viran saatua lainvoiman 
myös seurakuntapastorin virka on saa-
nut uuden viranhaltijan. Vuoden alussa 
seurakunnassamme aloittaa I seurakunta-
pastorin virassa pastori Jonna Kettunen. 
Lämmin kiitos Terese Norrvikille, joka on 
hoitanut menestyksekkäästi virkaa vuonna 
2024. Myös nykyinen määräaikainen nuo-
risopastorimme Hanna Pitkänen on valittu 
II seurakuntapastorin eli nuorisopastorin 
virkaan, joka on voimassa toistaiseksi. 

Ensimmäisestä adventista alkaa matka 
kohti joulua, ja silloin vietämme Hoosianna-
messua ja seurakunnan joulujuhlaa. Messus-
sa siunaamme kaikki seurakunnan vapaaeh-
toiset. Lämpimästi tervetuloa siunattavaksi! 
Kauneimpia joululauluja laulamme sekä 

laulutilaisuuksissa että messuissa. Joulu-
rauhan julistus kuullaan Raaseporin linnan 
raunioilla aatonaattona, ja jouluaattona hil-
jennymme hartauksiin kaikissa seitsemässä 
kirkossa Raaseporissa sekä Pikku-Pässin 
luona Fiskarissa. Joulupäivän aamuna kirk-
kotie vie Karjaan ja Pohjan kirkkoihin ja 
tapaninpäivän ajelut messuun Tammisaaren 
kirkkoon laulamaan kauneimpia joululaulu-
ja. Kaikki tapahtumat löydät tästä lehdestä 
sekä seurakunnan verkkosivuilta. 

Sydämellisesti tervetuloa Jeesus-lapsen 
seimen äärelle laulamaan: Oi hallitsija kan-
sojen, tuo rauha maahan ihmisten. Oi, luo-
tujasi armahda ja kansaksesi rakenna. Jo 
riemuitkaa! On Luojamme nyt Kristuksessa 
kanssamme. (Virsi 756) 

Siunattua ja levollista joulunaikaa,  
Katri Grönroos, kirkkoherra 

.

.
2 - Raaseporin suomalaisen seurakunnan lehti, nro 5 / 2024 Joulu				    YHTEINEN SANOMA¤		  Ota talteen

PYSTYSUORAAN
1. Lapissa 

asuva eläin  

2. jalassa kun 
hiihdetään  

3. pimeän 
vastakohta  

4. talven sade  

5. tuikkii taivaalla 

6. vihreä esine, 
joka kannetaan
 kotiin jouluna  

VAAKASUORAAN 

7. lusikalla syötävä 
jouluruoka  

8. punanuttuinen 
hahmo 

9. löytyy glögimukista 
ja piilotetaan 
jouluruokaan  

10. sisältää 
luumusilmän 
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Jouluinen 
ristikko

MUSIIKKIPITOINEN 
PERHEKIRKKO 
Kasteen sunnuntaina 12.1.2025 
klo 12 Karjaan kirkossa. 
Perhekirkkoa vietetään mukaansatempaa-
vin lauluin, leikein ja soittimin niin, että 
pienetkin voivat osallistua.   Tilaisuuden 
päätteeksi jaetaan kastelehdet edellisen 
kirkkovuoden aikana kastettujen (ennen 
30.11.2024 kastetut) lasten perheille.  
Kirkon jälkeen on mahdollisuus osallistua 
lounaaseen Isossa pappilassa. 
Lämpimästi tervetuloa!
Ennakkoilmoittautuminen lounaalle  
viimeistään keskiviikkona 18.12. klo 15 
sähköpostitse raaseporin.seurakunta@evl.fi. 
Muista mainita mahdolliset allergiat ja 
erityisruokavaliot.  

Tammisaaren uusi hautausmaa 
klo 9 seppeleidenlasku. 
Pohjan kirkko klo 9.30  

seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 
Tenholan kirkko klo 10 

seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 
Karjaan Pyhän Olavin kappeli 

klo 10.30 kaksikielinen jumalanpalvelus. 
Karjaan hautausmaa seppeleiden- 
lasku sankarihaudoilla klo 11.45. 

Bromarvin kirkko klo 10.45 
seppeleidenlasku sankarihaudoilla.  

Snappertunan kirkko klo 12 
seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 

Mustion kirkko klo 12.30 
seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 
Tilaisuudet järjestetään yhteistyössä 
Karis-Pojo svenska församlingin ja 

Ekenäsnejdens svenska församlingin kanssa. 

Oletkos sinäkin ollut  
joskus pienen pieni?  

Niin että sateelta voisi  
suojata sinua kärpässieni? 

Joulun kurkkiessa  
kulman takaa,  

luntakin voisi hiljalleen  
alkaa jo maahan sataa? 
Keskellä joulukiireen,  

siirränkö toiseen kenties  
saman piirteen? 

Kiire herkästi tarttuu,  
kun ikää enempi karttuu. 

Levähdä sinäkin hetki  
ääressä joulunsanoman,  
keskellä joulua muillekin  

joulurauhaa toivotan.  
Pimenevän syksyn ja synkänkin marras-

kuun jälkeen valoa pilkistää edessä joulun 
sanomassa. Lähdetään seikkailemaan jou-
lupolulle mielessä jouluun hiljentyen. Jo 
matka on usein tärkeä ja suuri seikkailu! 

Kaikki alkaa 1. adventista. Tervetuloa uusi 
kirkkovuosi, tervetuloa uusi vuosi ja uudet 
kujeet. Tervetuloa joulu! 

Joulun aikaan kirkon täyttää joku sanoin 
kuvaamaton lämpö, joka on vaikeasti se-
litettävissä. Vähän kuten lempeä vanhem-
man rakkaus, joka sulkee syliinsä jokaisen. 
Marian lämmin syli, joka sulkee syliinsä 
Jeesus-vauvan. Kyseessä ei ole pattereis-
ta hohkava lämpö, vaan ihmisten mielistä 
huokuva lämpö ja lempeys, joulun rauha 
ja sen välittämä sanoma pienestä suuresta 
rakkaudesta. Kirkossa tätä toki myös sä-
vyttävät kynttilänvalo, jouluun viittaavat 
asiat ja lähestyvän joulun odotus. Jokaisel-
le joulu näyttäytyy toki omalla tavallaan, 
joillekin se saattaa olla hyvinkin erilainen. 

Monet saattavat joulun lähestyessä suun-
nitella joulusiivousta. Pölyt ulos ja joulu 
sisään! Vai miten se meni…? Jos martto-
ja on uskominen, niin jos joulua ei vietä 
vaatekaapin perällä, niin ei niitä kaikkia 

kaappeja tarvitsekaan siivota joulun alla. 
Joulusiivouksella voi valmistaa toki tilaa 
joululle kotona, mutta voisiko joulusii-
vousta ajatella toisinkin? Voisiko sitä tehdä 
myös omassa mielessä? Mistä voin siivota 
mielestä, tai kalenterista, jotta voin tehdä 
tilaa ja aikaa joulun salaisuudelle? Joulun 
alla kristillisesti vietetään pienen paaston 
aikaa, joka kutsuu meitä myös miettimään, 
mistä voisin luopua tai jättää vähemmälle 
raivatakseni tilaa jollekin muulle. Läheisil-
le, omalle ajalle, joulun salaisuudelle, jolle-
kin yllättävälle ja uudelle? 

Jokaiselle joulu saa olla oman näköinen 
ja omanlainen, ei ole yhtä oikeaa tapaa 
viettää joulua. Mitä sinun joulusi pitää 
sisälläänkään, anna myös joulunrauhan 
löytää sisimpääsi ja anna joululle mah-
dollisuus tavoittaa sinut. Voit vaikka tulla 
tunnustelemaan jouluntuntua joululauluja 
laulellen, joulunsanomaan hiljentyen tai 
joulua hiljaa omaan tahtiin nuuskien. Juu-

ri sinä olet tervetullut mukaan! Siunattua  
joulunaikaa!

”Kansa, joka pimeydessä vaeltaa,  
näkee suuren valon.” Jes. 9:1 
Valoa ja toivoa vuoden loppuun ja uuteen 
alkavaan vuoteen sydämellisesti toivottaen,
Hanna Pitkänen, nuorisopastori 

Jo riemuitkaa! 

Pienen pieni jouluhartaus

KIRKKOHERRAN TERVEHDYS

SANAN ÄÄRELLÄ

Suunnitellut Minna Malmgren.
Vastaukset viimeisellä sivulla.
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JUMALANPALVELUKSET
Jumalanpalvelusten tarkennetut tiedot sekä tiedot 
mahdollisista kuljetuksista messuihin löytyvät netti-
sivuiltamme ja Etelä-Uusimaa -lehden viikkoilmoittelusta. 
Striimaukset ovat katsottavissa seurakuntamme 
YouTube-kanavalla sekä Facebook- ja nettisivuilla.  
Lämpimästi tervetuloa jumalanpalveluselämäämme. 
Tule myös ideoimaan ja toteuttamaan tilaisuuksia yhdessä! 
Lisätietoja löydät seurakuntamme nettisivuilta.  	    
Itsenäisyyspäivän ja joulun pyhien tilaisuudet 
on merkitty omiin koosteisiin.  
Karjaan kirkko  
1.12. klo 15 	 Ensimmäisen adventin Hoosiannamessu. 
	 Kuljetukset. Striimaus. Joulujuhla. 
13.12. klo 10.30 	Tenavakirkko ja lounas	  
22.12. klo 10 	 Kauneimmat joululaulut -messu 
1.1. klo 12 	 Uudenvuodenpäivän messu 
6.1. klo 12 	 Loppiaisen messu			 
12.1. klo 12 	 Perhekirkko ja lounas	  
Pohjan kirkko 
4.12. klo 18 	 Iltakirkko, puuroetkot klo 17 
	 Pohjan seurakuntakodissa	
15.12. klo 12 	 Kauneimmat joululaulut -messu	  
29.12. klo 12 	 Messu 
Tammisaaren kirkko 
8.12. klo 12 	 Kauneimmat joululaulut -messu 
5.1. klo 12 	 Messu 
  

Joulupuuroa nautitaan keskiviikkona 4.12. klo 17 
Pohjan seurakuntakodissa ja sen jälkeen siirrytään lyh-
tykujaa pitkin klo 18 Pohjan kirkkoon viettämään ilta-
kirkkoa. Voit ottaa oman lyhdyn mukaan.  
  
Tammikuun iltakirkkoa vietetään keskiviikkona 
22.1.2025 klo 18. Iltakirkot tarjoavat arjen keskelle mu-
siikkipitoisen hiljentymis- ja rukoushetken, joka päättyy 
yhteiseen ehtoolliseen. Illat suunnitellaan ja toteutetaan yh-
dessä vapaaehtoisten iltakirkkotiimiläisten kanssa. Messun 
jälkeen kokoonnutaan kirkon takaosaan teejatkoihin. Läm-
pimästi tervetuloa mukaan myös iltakirkkotiimiin.  
  
Jouluinen Tenavakirkko Karjaan kirkossa perjantaina 
13.12. klo 10.30 ja lounas Isossa pappilassa. Tenava-
kirkko on muskarityylinen messu perheen pienimmille. 
Tenavakirkossa pääosassa ovat perheen pienimmät lapset 
ja heidän suuret kysymyksensä. Kirkossa leikitään ja häm-
mästellään yhdessä Jumalan ihmeitä, sekä kuullaan kau-
nista jouluista musiikkia.  
  
Ilonkirkko Karjaan palvelutalon ruokasalissa torstaina 
19.12. klo 14. Mukana Ikivihreät-kuoro kanttori Hanna 
Noron johdolla. Pappina Antti Salmisto ja avustajana dia-
koni Nina Fabritius-Ylitalo. Iloinen kirkkohetki päättyy 
yhteiseen ehtoollisenviettoon. Kahvitarjoilu.  

Hoosiannamessu ja vapaaehtoisten siunaaminen 
ensimmäisenä adventtisunnuntaina 1.12. 

klo 15 Karjaan kirkossa. 
Seurakunnan yhteinen koko perheen  

joulujuhla messun jälkeen klo 16.30  
Karjaan Isossa pappilassa. 
Lämpimästi tervetuloa kaikki 

vapaaehtoiset siunattavaksi 
tärkeään tehtävään. 

Messun jälkeen joulujuhlassa 
joulupuuro joulutorttuineen, 

yhteislaulua ja ohjelmaa.  

Jouluaaton hartaudet 24.12. 
Bromarvin kirkossa klo 12 
Tenholan kirkossa klo 13.30 
Mustion kirkossa klo 14 
Pikku-Pässin luona, Fiskari klo 14 
Karjaan kirkossa klo 14.30 
Pohjan kirkossa klo 16 
Tammisaaren kirkossa klo 16 
Snappertunan kirkossa klo 16 

JOULUN TILAISUUDET
Kaksikielinen joulurauhanjulistus 
sunnuntaina 22.12. klo 18 Raaseporin linnan raunioilla.   
Joulurauhanjulistus kutsuu aistimaan joulun tunnelmaa 
Raaseporin linnan raunioille. Ohjelmassa musiikkia ja perinteinen 
kaksikielinen hartaus. Tervetuloa virittäytymään joulun tunnelmiin! 
Tapahtuma järjestetään yhteistyössä 
Ekenäsnejdens svenska församlingin kanssa.  

Joulupäivän jumalanpalvelukset 25.12.
Pohjan kirkossa klo 8 ja Karjaan kirkossa klo 10 
 
Tapaninpäivän Kauneimmat joululaulut messu 26.12. 
klo 12 Tammisaaren kirkossa. 

LAPSET JA PERHEET  
  

Perhekahvila Karjaalla Pikku pappilassa keskiviikkoisin 
klo 9.30-11.30, vuoden viimeinen kerta 11.12., jonka jäl-
keen jatkuu jälleen 15.1.2025. Tarjolla on pientä purtavaa, 
juttuseuraa ja leikkikavereita. Lisätiedot: Minna Malmgren. 
  

Perhekahvila Pohjan seurakuntakodissa tiistaisin klo 
9-12, vuoden viimeinen kerta 10.12., jonka jälkeen jatkuu 
jälleen 14.1.2025. Yhteistyössä Karis-Pojo svenska för-
samlingin kanssa. Tarjolla on pientä purtavaa, juttuseuraa 
ja leikkikavereita. Lisätiedot: Minna Malmgren.  
  

Perhekahvila Tammisaaren seurakuntakodin kerhotilois-
sa keskiviikkoisin klo 9.30-11.30, vuoden viimeinen kerta 
11.12., jonka jälkeen jatkuu jälleen 8.1.2025. Toteuttajana 
Ekenäsnejdens svenska församling. Lisätiedot: Iselin Ny-
lund, iselin.nylund@evl.fi tai 044 755 3611.  
  

Muskarin viimeinen kerta on 22.11. Muskari jatkuu per-
jantaina 10.1.2025 klo 9.45-10.30. Lisätiedot ja ilmoittau-
tuminen: Minna Berg.  
  

Ortodoksikirkon muskari kokoontuu viimeisen kerran 
17.12. Karjaan seurakuntatalon nuorisosiivessä. Muskari 
jatkuu joka toinen tiistai klo 9.30 alkaen 7.1.2025.  

VARHAISNUORET 
Lisätiedot: Minna Malmgren. 
  

Kaakaokerho 1.-3.-luokkalaisille Karjaan Pikku pappilassa. 
Loppuvuoden kerho on tiistaisin klo 17.30-18.30. Vuoden 
viimeinen kerho 10.12., jonka jälkeen kerho jatkuu jälleen 
16.1.2025. Keväällä kaakaokerho on torstaisin klo 17.15-
18.15. Kerhossa jutellaan Raamatun teksteistä kaakaoku-
pin äärellä sekä leikitään ja puuhastellaan sisällä ja ulkona.
  

Kokkikerho 3.-6.-luokkalaisille Tammisaaren seurakun-
takodissa joka toinen perjantai klo 13.30-15.30. Vuoden 
viimeinen kerho 13.12., jonka jälkeen kerho jatkuu jälleen 
17.1.2025 klo 13.15-15.15 (huomaa muuttunut kellonai-
ka). Valmistamme yhdessä pientä suolaista ja makeaa syö-
tävää. Ennakkoilmoittautumiset Minnalle.
  

Kokkikerho 3.-6.-luokkalaisille Karjaan seurakuntako-
dissa joka toinen perjantai klo 14.30-16.30. Vuoden vii-
meinen kerho 20.12., jonka jälkeen kerho jatkuu jälleen 
24.1.2025. Ennakkoilmoittautumiset Minnalle. 
   

VARHAISNUORTEN LEIRIT  
Seurakunta järjestää kaksi talvileiriä 
Rosvikin leirikeskuksessa:   
Leiri 1.-3.-luokkalaisille 24.-26.1.2025 
Leiri 4.-6.-luokkalaisille 7.-9.2.2025. 
Leireillä touhutaan ulkona ja sisällä sekä vietetään 
mukavaa aikaa yhdessä. Mukana on myös isosia. 
Leireille ilmoittaudutaan joulukuussa, seuraa 
ilmoittelua ja nettisivujamme.  
Lisätiedot: 
Minna Malmgren.  

AIKUISET  
 
Ilosanomapiiri Karjaan palvelutalon ruokasalissa torstai-
sin 28.11., 5.12. sekä 12.12. klo 14-15.30. Ilosanomapii-
ri on erilainen Raamattupiiri, jonka käsitteen on luonut 
eläkkeellä oleva Japanin lähetti ja teologian maisteri  
Mailis Janatuinen. Piirissä keskustellaan tulevan sun-
nuntain evankeliumitekstiin liittyvien kysymysten ää-
rellä. Lopuksi rukoilemme yhteisten asioiden puolesta.  
Kahvitarjoilu. Piiriä vetää diakoni Nina Fabritius-Ylitalo 
sekä eläkkeellä oleva pastori Eija Kemppi. Vuodenvaih-
teen jälkeen kokoonnumme jälleen 16.1.2024. Lisätiedot: 
Nina Fabritius-Ylitalo.  

  
Ilosanomapiiri Tammisaaressa keskiviikkona 18.12. klo 
12.45-14.15 seurakuntakodissa. Lisätiedot: Nina Fabri-
tius-Ylitalo. 

Iltakirkkotiimi kokoontuu maanantaina 13.1.2025 klo 
15-17 Pohjan seurakuntakodissa. Illassa suunnitellaan 
tammikuun Iltakirkko, jota vietetään 22.1.2025 klo 18 
Pohjan kirkossa. Rukousta, yhdessä pohdiskelua ja pieni 
välipala. Lämpimästi tervetuloa tiimiin, joka kokoontuu 
kerran kuussa. Voit osallistua pelkkään suunnitteluun 
tai pienin askelin ottaa uusia vastuita. Lisätiedot: Katri  
Grönroos.  

 
Joulupuuro keskiviikkona 18.12. klo 12 Tammisaaren seu-
rakuntakodin kahviossa. Lisätiedot: Nina Fabritius-Ylitalo. 

Raamattu ja rukouspiiri kokoontuu jouluisissa tunnel-
missa Tammisaaren seurakuntakodin huoneessa 1, kes-
kiviikkona 18.12. klo 17-18.30. Ohjelmassa jouluisia 
tarjoiluja ja joululauluja. Seuraavan kerran kokoonnumme  
vuodenvaihteen jälkeen keskiviikkona 22.1.2025. Piirissä 
raamatunlukua, rukousta ja keskustelua. Valmistelemme 
myös yhdessä vapaaehtoisvoimin sisältöjä tuleviin mes-
suihin ja Tammisaaren kirkossa vietettävään Iltamessuun. 
Lisätiedot: Antti Salmisto. 

NUORET 
Lisätiedot: nuorisopastori Hanna Pitkänen. 
  

Isoskoulutus jää joulutauolle viikolla 49. Isoskoulutus juh-
listaa joulua yhdessä nuorten illan kanssa keskiviikkona 
4.12. klo 16-18 nuorten joulujuhlalla. Isoskoulutus palaa 
kuvioihin joulutauon jälkeen keskiviikkona 15.1.2025 Kar-
jaan seurakuntakodissa kevätkausi siintäen silmissä. Terve-
tuloa isoskoulutuksessa olevat ja kokeneemmat isoset!
  

Nuorten joulujuhla ke 4.12. klo 16-18 Karjaan seurakun-
takodin nuortentilassa. Isoskoulutus ja nuortenilta kohtaa-
vat taas! Vietetään aikaa yhteisissä jouluisissa merkeissä. 
Tarjolla pientä jouluista purtavaa ja tunnelmaa. Tervetuloa 
mukaan!



POHJAN POSTILLA
Diakonian päiväkeskus Postilla on Raa-
seporin suomalaisen seurakunnan ja Ka-
ris-Pojo svenska församlingin diakoniatyön 
toimintapiste Pohjan liikekeskuksessa. 
Osoite: Pohjantie 8. 

Lämpimästi tervetuloa pistäytymään aamu-  
puurolle, kahville, juttelemaan, osallis-
tumaan toimintaan tai tekemään löytöjä 
kirpputorilla. Maanantaista perjantaihin 
aamupuuro klo 10-11. 

.

www.raaseporinseurakunta.fi

Seuraa meitä 

Yhteystiedot
Kirkkoherranvirasto Karjaalla on avoinna maanantaista torstaihin  
klo 9-13, puhelin 019 279 3030, Keskuskatu 23, Karjaa. 
Kirkkoherra Katri Grönroos 		  044  300 3611
Seurakuntasihteeri Ruth Karttunen 		  019  279 3030
Kappalainen Antti Salmisto 		  044  755 3738
Nuorisopastori, seurakuntapastori Hanna Pitkänen	 044 755 3602
Seurakuntapastori (vs.) Terese Norrvik	 31.12.2024 asti	
    1.1.2025 alkaen Jonna Kettunen  		  044 545 3265
Kanttori Hanna Noro 		  044 506  0462
Kanttori Minna Berg 		  044  755 3641
Diakoni Nina Fabritius-Ylitalo 		  040 722 3312
Lapsi- ja perhetyönohjaaja Minna Malmgren	 040  734 2588
Iltapäiväkodinjohtaja (vt.) Jessica Sandberg	 044  300 3676
Pikku pappila 		  044  755 3630
Postillan emäntä Ritva Supinen 		  044 591 2746
Postillan kirpputorivastaava Minna Barck 	 0440 273 036
Hautaustoimen päällikkö Charlotta Laukkanen 	 0400 540 022
Kirkon vahtimestari (Karjaa/Mustio) Marja-Sisko Maristo	 044  300 2343
Kirkon vahtimestari (Pohja) Kjell Kämpe 	 040  731 8345
Kirkon vahtimestari (T:saari /Snappertuna) Tove Holmström	040 761 5072
Kirkon vahtimestari (Tenhola/ Bromarv) Kristian Svenskberg	0400 806 137
Emäntä (Karjaa/Iso pappila) Liselott Lundell 	 044  755 3629
Emäntä (Rosvik/Pohja) Mariann Pörtfors	 040  589 7963
Emäntä (Tammisaari/Snappertuna) Camilla Eriksson 	 040 567 4616
Emäntä (Tenhola/Bromarv) sijaisena Susanne Holmberg	 040 548 4783
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Seuraava Yhteinen Sanoma ilmestyy 16.1.2025.

Tammisaaren ruokapankki 
on Ekenäsnejdens svenska församlingin, 
Raaseporin suomalaisen seurakunnan ja 
Metodistikirkon välinen yhteistyö, 
joka perustuu ilmaisruokajakeluun. 

Ruokajako joka toinen torstai klo 13-15, parittomat viikot.
Osoite: Koivuniemenkatu 29-31, Tammisaari. 
Yhteyshenkilöt: Petra Fagerström, puh. 044 755 3612 ja 
Daniela Lindgren, puh. 044 755 3604.

Jos haluat tukea seurakuntamme toimintaa, voit antaa 
lahjoituksesi tilille: OP FI17 5549 6610 0002 87. 
Viestikenttään maininta: Raaseporin suomalainen 
seurakunta. Halutessasi voit myös lisätä, mihin 
työhön erityisesti haluat tuen kohdentaa. 
Keräyslupa: RA/2020/1632. Kiitos lahjastasi.

Raaseporin perheasiain neuvottelukeskus 
Perheasiain neuvottelukeskus tarjoaa keskusteluapua perhe- tai 
parisuhdevaikeuksissa ja erilaisissa elämänkriiseissä, perhe-
asioiden sovittelua erotilanteessa sekä työnohjausta. Neuvotte-
lukeskus on yksi Evankelis-luterilaisen kirkon 37 perheasiain 
neuvottelukeskuksesta ja palvelee Siuntion, Inkoon, Raasepo-
rin ja Hangon asukkaita. Ajanvaraus puhelimitse 044 723 8281  
tiistaisin ja torstaisin klo 9-10, keskiviikkoisin klo 13-14, 
raaseporinpank@evl.fi
www.raaseporinpank.fi/

Virkatodistusten, sukututkimuksen ja -selvityksen tilaus 
sekä avioliiton esteiden tutkinta  
Yhteystiedot: Espoon aluekeskusrekisteri 
puhelin 09 8050 2600 (maanantai ja tiistai kello 9-15,  
keskiviikko ja torstai kello 9-12).  
Kirkkokatu 1, PL 200, 02771 Espoo.
Tilaa virkatodistus verkossa: tilaavirkatodistus.fi.

Lehden toimitus:
Päätoimittaja: Katri Grönroos
Toimitussihteeri: Nina Fabritius-Ylitalo 

Palautteita ja juttuvinkkejä: 
raaseporin.seurakunta@evl.fi

RAASEPORIN PERHEASIAIN
NEUVOTTELUKESKUS

Församlingarnas

Matbank
Seurakuntien

Ruokapankki

Tammisaaren palvelupiste avoinna maanantaista perjantaihin klo 10-12, 
puhelin 019 241 1060, Larssonintie 1, Tammisaari.

KONSERTIT 
Tammisaaren, Bromarvin, Snappertunan 
ja Tenholan kirkkojen konsertit järjestää  
Ekenäsnejdens svenska församling, el-
lei toisin mainita. Mahdolliset muutok-
set konserteissa voi tarkistaa nettisivulta  
ekenasnejdensforsamling.fi.  
  
KARJAAN KIRKKO  
To 12.12. klo 18 Esa Pietilä, saksofoni ja 
Mikko Helenius, piano. Vapaa pääsy, ohjel-
ma 10 €. Yhteistyössä Karis-Pojo svenska 
församlingin kanssa. 
Pe 20.12. klo 19 Joulukonsertti. Manskö-
ren Raseborg, johtajana Teddy Granroth.  
Su 22.12. klo 18 ja 20 ”So this is Christ-
mas”. Järj. Karis-Pojo svenska församling.  
  
MUSTION KIRKKO  
La 4.12. klo 19 Pirjo Honkasen lauluoppi-
laiden joulukonsertti. Vapaa pääsy.  
  
POHJAN KIRKKO  
Pe 13.12. klo 18 Karjaan-Pohjan Lucian 
kruunaus. Järjestää Lions Club Karis- 
Karjaa. 
Ma 6.1. klo 18 Loppiaiskonsertti. Grup-
pen Kvarnroth, johon kuuluu laulaja Kata-
rina Kvarnström ja pianisti Teddy Granroth 
muusikkoystävineen.  
  
TAMMISAAREN KIRKKO  
La 30.11. klo 18 Adventtikonsertti, Lau-
luyhtye Vox Aroni, solisteja ja instrumen-
talisteja, johtaa Inkeri Aittola. Ohjelmassa 
barokkimusiikkia muun muassa Händelin 
Messias-oratoriosta ja Buxtehuden kan-
taatti ”Kommst du Licht der Heiden”. Va-
paa pääsy.  
To 5.12. klo 19 Joulukonsertti: “O helga 
natt”. Erik-André Hvidsten, vieraileva ar-
tisti: Sonja Aldén, Thomas Enroth ja muu-
sikkoja. Liput: 35 €, www.netticket.fi ja 
ovelta.  
Urkuvartit 7.12., 14.12., 21.12. klo 14. 
Vapaa pääsy.   

Su 8.12. klo 16 Joulukonsertti, Dragsvikin 
perinnemusiikkiyhdistys Helge Dahlin joh-
dolla. Vapaa pääsy.   
Pe 13.12. klo 18 Tammisaaren Lucian 
kruunauskonsertti. Lapsia ja nuoria esiin-
tyy Sara Seleniuksen johdolla. Vapaa pää-
sy. Kolehti Tammisaaren seudun Luciake-
räykseen.  
Ma 16.12. klo 19 Joulukonsertti. Raase-
porin kulttuuriopiston musiikkiopiston 
oppilaita ja opettajia, johtajana Minttu Pe-
su. Vapaa pääsy. 
Ke 18.12. klo 19 Västnyländska Kam-
markörenin joulukonsertti, johtajana Niels 
Burgmann. Vapaa pääsy, ohjelma 15 €.   
To 19.12. klo 19 Raaseporin mieskuoron 
joulukonsertti, johtajana Teddy Granroth. 
Vapaa pääsy, ohjelma 20 €.  
 
TENHOLAN KIRKKO 
La 14.12. Klo 19 Raaseporin mieskuoron 
konsertti, johtajana Teddy Granroth. Vapaa 
pääsy, ohjelma 20 €.  
 
BROMARVIN KIRKKO  
Su 15.12. klo 16 Joulukonsertti, naiskuo-
ro Girls’n Qvinns.  Vapaa pääsy. Järj. Spar-
banksstiftelsen i Bromarv ja Ekenäsnejdens 
svenska församling.   
  
KUOROT  
Ikivihreät-kuoro aloittaa kevään harjoi-
tukset torstaina 16.1.2025 klo 11-12 Kar-
jaan seurakuntasalissa. Syksyn viimeinen 
harjoitus 19.12. Lisätiedot: Hanna Noro.  
Pyhän Katariinan laulajat -kuoro aloittaa 
kevätkauden keskiviikkona 15.1.2025 klo 
17.30-19 Karjaan seurakuntasalissa. Syk-
syn viimeinen harjoitus 18.12. Lisätiedot: 
Hanna Noro.  
Sopusointuo -kuoron viimeinen harjoi-
tus tänä vuonna on 11.12. Sopusointu 
aloittaa harjoitukset Tammisaaren seura-
kuntakodin isossa salissa keskiviikkona 
15.1.2025 klo 18-19.30. Lisätiedot: Minna  
Berg.  

Elämän haasteet, niin suuret kuin pienetkin,  
on helpompi kantaa yhdessä. 
Näköala avartuu ja usein uusi polku sen myötä. 
Otathan rohkeasti yhteyttä, jos koet olevasi avun 
tarpeessa, niin käydään yhdessä läpi elämäntilannettasi. 

Tavoitat minut parhaiten arkisin klo 10-12.
Diakoniatyöntekijä Nina Fabritius-Ylitalo. 

Olen vuosilomalla 20.12.2024.-6.1.2025. Ristikon vastaukset: 1. poro, 2. sukset, 3. valo, 4. lumi, 5. tähti, 6. kuusi, 
7. puuro, 8. tonttu, 9. manteli, 10. torttu

Postillan kirpputori on avoinna maa-
nantaisin, tiistaisin, keskiviikkoisin ja 
perjantaisin klo 10-14 ja torstaisin klo 

10-15. Kirppis suljettu 23.12.2024-
6.1.2025. 

Postillan olohuone on avoinna 
maanantaisin, tiistaisin, keskiviik-
koisin ja perjantaisin klo 10-14 ja 
torstaisin klo 10-15. Olohuone 
& kahvila suljettu 16.12.2024-
6.1.2025.   

Muistikahvilan kokoontumiset 
Postillassa 2025: 30.1., 27.2., 

27.3., 24.4. ja 15.5. klo 13–14.30.  

Ti 17.12. klo 18 Tammisaaren kirkossa. 
Sopusointu-kuoro, Pia Fredriksson,  

Minna Berg, Anders Storbacka,  
Nina Fabritius-Ylitalo ja Heidi Bäckman 

Ke 18.12. klo 11 Karjaan  
K-Supermarketin aulassa.  

Ikivihreät-kuoro ja Hanna Noro.   

To 19.12 klo 18 Mustion kirkossa.  
Laulusolisteina Saana-Maria Tenkanen ja Anne 

Seitajärvi, Hanna Noro ja Antti Salmisto. 

Pe 20.12. klo 18 Pohjan kirkossa.  
Anita Johansson ja Iättömät-kuoro,  

Pia Fredriksson, Minna Berg  
ja Hanna Pitkänen.  

La 21.12 klo 18 Karjaan kirkossa.  
Pyhän Katariinan laulajat,  

Anders Storbacka, Hanna Noro  
ja Katri Grönroos. Tilaisuus on 
katsottavissa suoratoistettuna 

seurakunnan Youtube-kanavalta,  
Facebook- ja nettisivuilta. . 

Tilaisuuksissa kerätään kolehti 
Suomen lähetysseuralle. 

Kauneimmat
JOULULAULUT


